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Verbale del Consiglio direttivo del 13 maggio ore 17,30 (verbale n° 5/2024) 
Presenti: Biacoli - Capretta - Ceschin - Luisetto - Toniato. Assenti giustificati: Colmanet e Fontan. 
Sono presenti invitati dal Presidente: Corso, Lancerini, Rosato, Scipioni, Toigo, Troncon, Zanin, Zatta. 
Funge da verbalizzante Scipioni. Verificata la presenza del numero legale, Il Presidente dichiara 
aperta la seduta. Si dà lettura del verbale precedente e tutti i presenti lo approvano.  
 
Hospice 
Biacoli comunica che, dopo aver sentito le preoccupazioni della dott.ssa Zanatta e della Coordinatrice 
dell’Hospice per la situazione medica all’interno della struttura, ha fatto il giro dei Direttori del Distretto 
e ha ricevuto la notizia che la dott.ssa Doriguzzi entrerà in servizio il 1° giugno prossimo a tempo 
pieno all’unità di cure palliative. Ha sentito il dott. Dal Ben il quale avvisa che per il bando di concorso 
come responsabile all’Hospice, ci sono delle richieste di persone molto qualificate.  
 
Assemblea annuale dei soci  
Biacoli afferma che deve essere messo in risalto il lavoro dei volontari. Il bilancio viene presentato 
alla fine, non perché non è importante, ma perché facciamo parlare i referenti dei progetti per 
spiegare dove spendiamo i soldi. Avendo poi inviato a casa tutta la documentazione il bilancio pesa 
meno sull’Assemblea ma ogni euro che noi spendiamo viene rendicontato comunicando ai soci i vari 
progetti che finanziamo. Saranno presenti all’Assemblea Bressan, Nicodemo e Zanatta. Luisetto 
interverrà sull’aggiornamento del progetto cure palliative nelle Case di Riposo; Rosato sugli incontri 
conoscitivi in alcuni Centri Servizi per il progetto di una stanza del sollievo all’interno delle loro 
strutture con i risultati raggiunti; Toniato aggiornerà su Ali aperte, il gruppo di mutuo-auto aiuto e 
Capretta sui corsi di formazione. Biacoli ha invitato Ambra Canova la rappresentante del Consiglio 
d’Istituto del Negrelli e del Rizzarda per la Legge 219. Biacoli ringrazierà l’ing. Vigne che ha fatto 
dono del progetto della Casa Funeraria con la ristrutturazione dell’obitorio dell’Ospedale di Feltre e il 
dott. Faronato che presenterà lo stesso. A conclusione, la relazione del Tesoriere e dell’Organo di 
controllo. Troncon interviene per la parte organizzativa, sono stati ordinati gli omaggi da consegnare 
agli ospiti; la sala in Birreria e il rinfresco sono prenotati; i giardinieri sono stati avvertiti. Verrà fatto un 
comunicato stampa per pubblicizzare l’iniziativa sui giornali.  
 
Giornalino 
Zanin mette al corrente che il giornalino è in gran parte strutturato e sarà costituito da:  
- un articolo di Gabriele Turrin sull’Assemblea annuale dei soci del 17 p.v.;  
- le foto della CorriFeltre;  
- delle brevi notizie sulla donazione della federazione italiana bocce e sui cuscini per l’Hospice; 
- un articolo del dott. Luisetto sulla sua certificazione; 
- richiede foto e un articolo per la Giornata del Sollievo; 
- un articolo di Faronato per la ristrutturazione dell’obitorio dell’ospedale; 
- un articolo con l’incontro con le giovani generazioni del Negrelli e Colotti sulla Legge 219;  
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- richiede a Corso un articolo sul percorso dei nuovi volontari; 
- locandina dell’approccio palliativo. 
Il Consiglio ringrazia Zanin per il lavoro fatto finora e ci incaricheremo di trovare un valido sostituto, 
Biacoli gli chiede un supporto per un accompagnamento per il numero successivo.  
 
Rendicontazione mensile del Tesoriere 
Il tesoriere presenta la relazione di bilancio fino ad oggi che è stato controllato e viene adottato con 
voto unanime dal Consiglio Direttivo e sarà sottoposto all’approvazione dell’assemblea dei soci in 
programma venerdì 17 maggio p.v..  
 

Comunicazioni varie  
Toniato parla della nostra partecipazione alla CorriFeltre lodando tutti i partecipanti e la segreteria per 
l’ottima organizzazione.  
Corso avverte che si sono conclusi i colloqui di idoneità dei nuovi volontari con la psicologa. Cinque 
volontari stanno facendo affiancamento, e sembrano tutti motivati e interessati.  
Toniato informa che domenica p.v. presenterà la nostra Associazione alla festa del volontariato 
all’Associazione Arcobaleno per la premiazione dei 10 giusti. 
Biacoli illustra che domenica 26 maggio p.v. in occasione della “Giornata Nazionale del Sollievo”, 
sarà presente con Luisetto, Troncon, Toniato, Capretta e il dott. Gobber come Presidente SCP in 
Primiero per la presentazione del progetto “Stanza del sollievo” nelle Aziende Pubbliche di Servizi alla 
Persona di Primiero e Valle del Vanoi. L’evento è stato organizzato da noi e dall’ Avulss del Primiero e 
Vanoi.  
 
Ammissione nuovi soci: il Consiglio delibera l’ammissione dei seguenti nuovi soci: ..omissis…  
 

Il prossimo Consiglio viene fissato per lunedì 10 giugno 2024 alle ore 17,30. 
La seduta è tolta alle ore 19,00. 
 

 Il verbalizzante       Il Presidente 
      Scipioni Maria Rosa       Biacoli Paolo 
 


